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Csak előre!
Valahányszor valami nagy nem­

zeti küzdelem előtt állunk, vala­
hányszor síkra kell szállanunk ez­
redéves alkotmányosságunk megvé­
déséért és valahányszor felmerül a 
népszabadság nagy eszméje, a zász­
lót, melyet ezért a nagy eszmékért 
az arra hivatott férfiak kibontottak, 
olyanok ragadják kezükbe, olyanok 
lobogtatják és olyan egyének járják 
alatta a toborzót, akik a hazafisá- 
got jövedelmező tőkének tartják, 
melyből kényelmes existenciát te­
remtenek maguknak minden munka 
minden megerőltetés nélkül.

Akiknek borzsódzik a háta 
minden komoly munkától, léhütő, 
dologkerülő, könnyelmű gondolko­
dású sehonnaiak, felcsapnak nép- 
boldogitónak, teli torokkal hirdetik 
a hazafiságot és bazaárulónak bé­
lyegeznek mindenkit, aki vonako­
dik velők együtt bolond! tani a 
népet és tőkésíteni a hazafiságot.

Tény az, hogy nállunk, semmi­
sem fizeti ki magát jobban, mint 
a népbolonditás és semmisem bajt 
jövedelmezőbb foglalkozást, mint a 
rágalmazás undok mestersége.

Ha valaki dolog és qualifiká-

T Álí C A.
Átok.

Szegény asszony ! Égette az a levél 
a lelkét és sokszor átgondolta a két esz­
tendő óta történteket.

Szerettek egymást. Azt hitték, úgy 
lesz mindig. De a leányt szülei máshoz 
erőszakolták. Az ifjú kiállott párbajra a 
fiatal férjjel. Azt hitte, megöli, s akkor 
övé lesz az imádott leány. Nem úgy tör­
tént, — a lérj sértetlen maradt, az ifjú 
kapott egy jelentéktelen sebet ahhoz a 
másikhoz, a retteneteshez, a szinte elvisel- 
hetlenhez, mely marta — a szivét.

A házas életük mindazonáltal nem 
volt hosszú. Amit az ifjú karja nem tudott, 
elintézte azt a végzet. Rövid együttlét után 
a fiatal férjet elragadta neje mellől a halál...

S minél jobban perzselte a lelkét az 
a levél, annál határozottabban tökélte el, 
hogy nem szabad a régi viszonyt felújí­
tani. De nem lelt volna asszony, ha nem 
akart volna játszani a tűzzel. Addig-addig 
játszott, mig elégette a szivét.

Ismét elolvasta a levelet:

ció nélkül könnyen és gond nélkül 
akar megélni, csapjon fel bus ma­
gyar hazafinak, keseregjen a haza 
sorsán és sírjon a nép előtt kroko- 
dilus könnyeket a becsületes haza­
fiak hazafiatlansága felett, nevezze 
gazembereknek, hazaárulóknak és 
bitangoknak, a hazafiságban és be­
csületben kipróbált tiszteséges egyé­
neket, a nép vállára emeli, éljenzi, 
tömjénezi és felemeli.

Hallottunk nem egy ellenzéki 
férfiú szájából, nem is olyan régen 
igazi, fen költ hazafias beszédet és a 
nép ásitozott, unatkozott, közönyös 
volt. Mig ellenben akkor: midőn 
ugyancsak az a szónok tiszteségben, 
hazaszeretetben és becsületben meg­
őszült igazi demokratikusan gondol­
kodó egyéneket pelengérezett ki és 
rágalmazott meg, ugyan az a nép, 
ugyan az a hallgató közönség,majd­
nem vállaira emelve, lelkesedéssel 
rajongta körül.

Hát bizony szomorú dolog, 
nagy erkölcsi romlottság! Sajnos, 
azok akik nap-nap után kenyér- 
keresetképpen űzik a népbolondi­
tás és rágalmazás mesterségét —. 
nagyon jól ismerik és nagyon is 
feltudják használni a mai népünk 
erkölcsi romlottságát és politikai 
vakságát. Azért teremnek gomba

»Most, mikor már az az ember meg­
halt és nem akadályozhatja meg szerel­
münket, most még rútabb játékot üz ve­
lem. Egy bizonyára érvénytelen esküre 
hivatkozva, melyet lázban, öntudatlanul 
rebesgetett a haldokló fülébe, kiszegez 

i az országúira, hogy kacagjanak rajtam az 
emberek, hogy kigunyoljanak! Miéit?! 
Csak azért, mert egy ördögi lelkületű szép 
asszony szeszélye igy akarja ! Legyen ir­
galommal, ne űzzön gúnyt legszentebb 
érzelmeimből, hanem adja ki az utamat, 
had végezhessek undok életemmel!«

Háború kelt a lelkében. Meg kellett 
esküdnie, hogy nem fogja többé ismerni 
ezt a férfiút. De a mikor érzelmének min­
den szálával oda volt kapcsolva hozzá ? 
Amikor éjjel-nappal folyton együtt van 
vele, ha azóta, — azóta — nem is látta 
szemével ? Mit tegyen ?

Az Íróasztalon levélpapiros, ténta, 
toll. Hogy csábítgatják. Bizsereg ujjábán 
a vér. — Eh! Nem állhat ellent, Írnia kell, 
hadd legyen legalább pillanatnyi nyugta 
felkorbácsolt, kiűzött lelküietének. Hogyan 
peregnek a sorok, mily lázas, ideges fu­
tamban szalad végig a keze a kis levél- 

1 papiroson. így ni! Most csak gyorsan el­

módra és azért érvényesülnek nál­
lunk olyan egyének, akiket más 
becsületesen gondolkozó nép ebru- 
don verne ki, még a határból is.

Erkölcsileg romlott, politikai­
lag éretlen szóval, minden tekin­
tetben demoralizált közönségnek 
csak olyan vezetők imponálnak, 
akik magok is hasonló fertőből ke­
rültek felszínre.

Ezeket tudva és látva, vissza 
kellene vonulnunk a nyilvánosság 
színteréről, mert hiszen minden küz­
delem, meddőnek, haszontalannak 
látszik. Mi le is tennénk a tollat, 
vissza is vonulnánk, ha nem tud­
nék azt, hogy van egy lelkes fel­
világosodott csoport, ki oldalunk 
mellett küzd, ki öntudatosan halad 
a felvilágosodás zászlója alatt foly­
ton előre, csak előre.

Ebben a lelkes és a szabadság, 
egyenlőség és. testvériség nagy esz­
méjéért küzdő csoportban, kiket a 
a nemesebb, a népek boldogitásá- 
ért rajongó lelkesedés vezet az ön­
zetlen hazaszeretet és emberszere­
tet oltára elé van minden remé­
nyünk és bizadalmunk.

Bízunk a szociáldemokrácia 
nagy eszméjének diadalában.

Bízunk abban, hogy a szociál­
demokrácia tisztitó tüze világot gyújt

küldi még! Ah, mi boldog érzés! Lesza­
kadt a rablánc és szabadon lélegezhet fel 
ismét, oly sok idő után.

Megint elmúlt vagy két esztendő. 
Bínky Klára most már felesége Zombory 
Ferinek. Egyek voltak testben, lélekben. 
Nem zavarta semmisem a boldogságukat.

A férfi úgy szerette a feleségét, mint 
még akkor, régen, — ha lehetne, még 
jobban. Az asszony meg igaz szivével, 
érzésének egész melegével ragaszkodott 
hozzá. Fogadalmát elfelejtette, csak férjé­
nek és alig nyolc hónapos kis leánykájá­
nak élt.

Bánky a hivatalos órák után sietve 
rohant haza, hogy gyermekével eljátszhas­
son. Boldog volt. Odahaza lehetett gyer­
mekével, nejével. Olyankor úgy eljátsza­
doztak hárman, rnindha apa-anya szintén 
a kis Ellyke korát élnék . . .

Rügyeztük a fák, a természet meg- 
ifjukodott. Ellyke kikerült a bölcsőből. Ti­
pegett-topogott s kezdett már csacsogni. 
Klára asszony és férje nagy örömére.

A férj egyik karján a kis Ellykét 
tartotta, a másikkal gyengéden átölelte 
bájos felesége derekát. Majd igy szólt.

A elérésére, tökéletesítéséreel/ *11 rnői szépség Kamilla-creme.
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a kishitüek és tévelygők elméjébe 
és akkor, nemcsak a város : hanem 
az ország, az egész világ; összes
népe egy zászló alá: a világot meg­
váltó, a népeket egyesitő szociál­
demokrácia zászlója alá sorakozik.

Előre hát újjászervezett szociál­
demokraták, előre!

= Villamosság vízmüvei. Zágráb vá­
ros az elektromos mii dolgában úgy hatá­
rozott, hogy nem létesít gőzüzemű müvet, 
hanem a Kulpa folyó erejét használja ki 
és 5000 lóerőre építi ki a telepet, mert 
nagy fontosságot tulajdonit az ipar szem­
pontjából annak, hogy olcsó hajtóerőt bo­
csáthat a gyárosok rendelkezésére és ily 
módon nemcsak a meglévő ipart támo­
gatja, hanem uj iparágak létesítését is elő­
mozdítani reméli. Kétségtelenül ez a leg­
helyesebb módja az ipar támogatásának. 
A város még azt is elhatározta, hogy — 
ámbár előnyös bérletajánlatot kapott — 
a müyet nem adja bérbe, hanem maga 
fogja kezelni. A város a szakértőjét meg­
bízta, hogy dolgozzon ki ilyen alapon 
megfelelő programmot, amely bázisul szol­
gáljon a szükebb pályázatra felhívandó 4 
elektromos gyárnak. A vizmüvi részt a 
horvát kormány műszaki közegeinek fel­
vételei alapján külön fogják kiírni. Az 
egész mü költségeire 5 millió koronát irá­
nyoztak elő. Amint hírlik, a munka meg­
rendelésénél politikai szempontokat telje­
sen mellőzni • lógnak és tisztán a tárgyi 
előnyöket tekintik mérvadóknak.

Miiem az emberi jogokért..
Az élet: harc. Mig a jobb iránti haj­

lam él bennünk, a mig célunk a tökéle- 
tesbülés: addig nem fogja megszüntetni 
az emberiség a harcot és küzdelmet.

Az emberek legnemesebb vágya : az 
egyenlőség elérése. Az embereket köze­
lebb hozni az emberekhez, gondolkozásu­
kat, műveltségűket és, nem utolsó sorban, 
földi javaikat igazságosan kiegyenlíteni, ez 
volt rég időtől fogva az emberi jogokért 
küzdők célja.

Csak lassanként lehetett és lehet még 
mindig az emberi jogoknak érvényt sze­
rezni. Évszázadok, évezredek tűntek a 
múltba, mig sikeaült a születés előjogainak 
a személyhez kötött tevékenységgel némi 
korlátot állítani. Hiszen még manapság is 
a magas születés és örökölt gazdaságok 
oly útlevelek, melyek előtt csaknem min­
denki meghajol. De, legalább részben, a 
születés magasabb előjoga annyiban szen­
vedett csorbát, hogy nem lehet jogcím a 
tunyalkodáshoz. Megváltozott a régi köz­
mondás : »A munka nem szégyen«, ma 
már a munka — kötelesség.

Épp oly kötelessége a magasrangu- 
nak, mint az alacsonyabb születésűnek. 
Demokratikus korunkban még annyira 
nem jutottunk, hogy a kicsi fickók, kik 
először pislantanak a boldogságot Ígérő, 
napfényárasztotta, de gyakran oly hamis 
világba, életük kiindulási helyét mindig 
helyesen választanák meg. Az ember leg­
végzetesebb hibáját születésével követi el, 
ehhez kapcsolódnak azután a többiek, me­
lyeié elkeserítik életét.

11a megfigyeljük az emberek lármás 
sáfárkodását, ha látjuk, hogy mint ipar­
nak a demokrácia és a szocializmus a szü­
letés hibáit kijavítani: úgy rájövünk, hogy 
törekvéseikben isteni jogosultság rejlik, — 
az a megdönthetetlen igazság, mely egy­
forma jogot követel mindenki számára. 
Ha azonban szemügyre vesszük, minő 
fegyverekkel küzdenek a dicsőséges győ- 
zedelemért, úgy azoknak nem mindig adóz­
hatunk osztatlan elismeréssel.

Azt kellene hinni, hogy, igazságot 
csak igazsággal lehet elérni. Es mégis a 
küzdő felek ármánykodáshoz, cselszövés­
hez és nem mindig kifogástalan taktiká­
záshoz folyamodnak, melyek a nagy hadi­
tervben csak mint portyázások szerepelnek 
ugyan, de mégis az ellenség körültekin­
tésre szánvák. A nemtelen fegyverek 
azonban inkább beletörnek, semhogy meg­
sebezzék az ellenséget s csak nagykésőre 
veszi észre az emigyen küzdő, hogy győ­
zelemről még soká nem lehet szó.

Ha el akarjátok érni a nemes célt, 
hogy a munka lobogóját méltó diadalra 
vigyétek, ha látni akarjátok, hogy kezetek 
hasznos és üdvös munkáját tisztelet kör­
nyékezze, ha végül el akarjátok érni, hogy 
a magas születésű henyélő mint pállott 
seb az emberiség testéről eltávolittassék : 
úgy mindenekelőtt az igazság hatalmával 
kell harcba indulnotok, amely semmiféle 
fakó machinációt nem tűr.

„Ma két éve. Lásd, te kis feledé­
keny asszonyka, ugy-e nem is jutott az 
eszedbe, hogy ma van a házasságunk év­
fordulója.“ S mielőtt az asszony felelhetett 
volna, hevesen megcsókolta.

„Igazán, ma két esztendeje? No lám, 
drága uracskám, mégse felejtettem el, 
csak nem tettem még róla említést.“

Kivett a szekrényből egy maga ké­
szítette, gyönyörű hímzésű férfi reggeli 
köntöst és boldog mosoly kíséretében 
rávetette a férjére, a ki még boldogabban 
magához szorította feleségét és szerelem- 
ittasan sutogá:

„Köszönöm, édesem!“
Azután kis családjától szívélyesen 

elbúcsúzva elment a hivatalába. Már az 
utcán volt és még mindig integetett a ne­
jének, a ki az ablak előtt álit és karján 
tartotta a kis leánykát.

Amikor már nem láthatta férjét, kissé 
ledőlt a pamlangra. Ellykéf meg a földre 
tette. Kezébe vette az újságot, hogy olvas­
son. De mégse olvashatott. Valami külö­
nös érzés zavarta boldogsága harmóniáját. 
Felkelt és tévetegen tekintett maga körül.

Egyszerre csak megakadt tekintete a fa- 
j Ion függő képen. Első férjét ábrázolta 

életnagyságban. Gyönyörű festői remekmű 
volt s inkább azért tartották meg, sem­
mint kegyeletből. Hatalmas nagy kép, a 
szoba tetejétől szinte a padlóig ért, kerete 

! nehéz, öntött rézből való.
Klára asszony szemét rámeresztette a 

i képre és szive hevesen lüktetett. Fejébe j 
tódult a vér, s agyában megvillant egy j 
másik kép. A halottas szoba. Az ágyban j 

j egy halállal vívódó férfiú. Klára maga az 
ágy szélén ül, keze a férfi kezében. Szinte í 
hallja a haldokló elgyöngülő hangját. Hallja 

; a maga esküjét, melylyel megfogadja, hogy 
I kerülni fogja a rivallis férfiút. Azután látja- 

hallja, mint hanyatlik az elszenderülő a 
feje párnájára, mint hörög, sóhajt utolsót...

Az asszony kinzottan, kimerültén ros- j 
kad a pamlagra, a lelki fáradalom meg­
viselte, s előbbi éber álmodozásából nyug­
talan álomba merül.

Ezalatt Ellyke, mitse törődve édes 
anyja leiki martiromságával, vidáman cso­
szog a szobában. Hol erre, hol arra viszi 
nem annyira a saját akarata, mint inkább

Igaz legyen minden szavatok, me­
lyet az egyenlőség érdekében mondtok, 
igaz legyen cselekvésiek és igazságot fog­
tok aratni, — a legszebb, a legistenibb és 
legemberibb igazságot: hogy a munka 
megkapja illő jutalmát! Nemcsak pénzbeli 
jutalmát, hanem a tisztelet és méltánylás 
amaz osztályrészét, mely a munkálkodó 
osztálynak sürgősen kijár.

A hamis utakat pedig engedjétek át 
azoknak, kik lételüket és úgynevezett élet­
pályájukat a megrögzött előítéletek hamis 
hatásának köszönhetik!

ÚJDONSÁGOK,
— Püspöki látogatás. A váci püspök 

őnagyméltósága, mivel nem jöhetett el 
1901-ben a bérmálásra személyesen, ak­
kori elmaradását az által akarja pótolni, 
hogy november 1-én, Mindenszentek nap­
án a nagytemplomunkban 3/47 ólakor 
szent misét óhajt végezni és 1/210 órakor 
szent beszédet akar intézni csongrádi hi- 
veihes. uhaja inkognitóban bevonulni; 
és minden íinnepeltetést mellőztetni kiván, 
mivel azt a város a múltban iránta való 
tiszteletből úgy is kifejtette.

— Az alkotmányvédő bizottság ülése.
A vármegyénk törvényhatósági bizottsága 

I által legutóbi rendes évnegvedes közgyű­
lésében választott alkotmá'nyvédő bizott­
ság tagjai Cicatricis Lajos dr. alispán a f. 
hó 20-ikára hívta össze ülésre. Ez lesz a 
bizottság első ülése, melyen valószínűleg 
csak a megalakulást ejtik meg és esetleg 
meghatározzák, mikorra gyülekezzenek is­
mét össze a bizottsági tagok a nőm bér 
14-re kitűzött rendkívüli megyegyülés al­
kalmára esetleg előterjesztendő további 
javaslatok megbeszélése és megállapítása 
végett.

— Vármegyénk a passzív rezesztenciá- 
ban. A megyegyűlésnek a passzív rezisz­
tencia tárgyában hozott határozatát Cicat­
ricis Lajos dr. alispán a vármegyei hivatalos 
lap mai száma élén teszi közzé, valamen­
nyi törvényhatósági tisztviselőhöz, Szentes 
város tanácsához, a járási főszolgabirákhoz 
és a községi elöljáróságokhoz címzetten, 
a következő utasítással: x-Amidőn a tör­
vényhatósági bizottság ezen határozatát 
tudomás és alkal mazkodás végett kiadom, 
egyideüieg felhívom Szentes város taná­
csát és a vármegye községeinek elöljáró­
ságait, hogy azt hatóságuk területén a 
legszélesebb körben tegye közhírré.«

a véletlen, melynek gyenge erejénél fogva 
alá kell magát vetnie. Elér a nagy kép 
elé is. Játszadozik a ráma aljával, gyer­
meki ötömmel ráncigalja — a kép meg­
megmozdul, hatalmas robajjal rászakad a 
kis lánykára.

Anyja menten felriad álmából. Elré- 
mülye hallja a szive kincsét, egyetlen 
drága gyermekét nyöszörögni a reábukott 
kép alól.

Odaiohan, de a nehez képet nem 
tudja róla plvonszolni. Mikor végre mégis 
sikerül, már akkor a gyermek rég elköl­
tözött ahhoz, a ki esküjét vette boldog­
talan anyjának. A nehéz keret agyonzuzta 
a kis szerencsétlen gyermeket.

A mikor a mitsem sejtő férj hazatér 
a hivatalából, halottas szobába lép, hol 
egy őrjöngő, megzavarodott elméjű asz- 
szony, az imádott feleség fogadja, ki szün­
telenül ismétli:

»Ez az ő müve, ő ölte meg !«

Sirolin
A legkiválóbb 
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chilis, szamartat r, k^,,^,, lábbadczöknál influenza után aiánltatik.
Emeli az étvágyat a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli 
izzadast. - Kellen e z«gs V.-: jó ize miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszertárakban üve-
genkint 4 — kcr.-crt kapható. - Figyeljünk, hegy minden üveg alanti céggel legyen ellátva

F. Hoffmann-La Roche & Co vegyészeti gyár Basel (Svájc).
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— Uj vendéglő. Az Eszes Mátyás cs 
fiai cég által épített díszes gőz- és kádfürdő 
vendéglőjének kezelését Sagger József jó 
hírnevű kecskeméti vendéglős vette át. 
A nevezett vendéglős elég garanciát nyújt 
arra, hogy a szép és kényelmes fürdőház­
nál ezentúl kitűnő ételeket fog kapni a 
fürdőző közönség. A jövő héttől kezdve 
állandóan lehet kapni igen Ízletes és olcsó 
villásreggelit és mellé friss sört és zama­
tos bort. — Az iskolás fiuk is fürödhetnek 
olcsón, mert 30 fillérért használhatják akár 
a kád-, akár a gőzfürdőt, sőt minden 10 
fürdőző iskolás fiú után a szegény tanulók 
részére egy-egy ingyenes jegyet bocsáta­
nak közre. Ezt a körülményt melegen ajánl­
juk az állami iskolák igazgatói, tanárai és 
tanítói figyelmébe.

— Csongrád város közvilágításának
ügyében még mindig nincs végleges meg­
állapodás. A város vezetőségének az a 
véleménye, hogy legolcsóbban jut villa­
mos világításhoz, ha a szentesi telepről 
látja el a várost világítással. Ezzel szem­
ben azonban újabban az a helyes felfogás 
hódit tért, hogy a városnak nyivános pá­
lyázatot kell hirdetnie s csak annak alap­
ján dönthet, mert igen valószínű, hogy a 
nyilvános pályázaton a város sokkal elő­
nyösebb ajánlatot is kaphat az ediginél. 
Csongrád még mindig nem hiyta fel a 
hazai cégeket a pályázatra.

— Iskolai bírságolások. A szegedi kir. 
tanfelügyelő ur a múlt héten itt járt. Be­
nézett-e a magtár-utcai óvodába ? nem 
tudjuk. Valószínűleg elhallgatták előtte ezt 
a büzfészket, amelynek dügleletes levegője 
veszélyezteti az oda járó gyermekek tü­
dejét. De megnézte az iskolai bírságolások 
jegyzékeit s látta, hogy sok esetben azért 
nem mehet a gyermek az iskolába, mert 
a szegény szülőknek nincs annyi pénzük, 
hogy ruhát, "könyvet, csizmát vegyen a 
gyermekének. Hát itt nem bírságolás kell 
először: hanem személyes meggyőződést 
kellene szerezni az elöljáróságnak arról, 
hogy mi az oka a gyermekek elmaradá­
sának a beivatástól ? Négy tanácsnok és a 
közgyám a várost 5 részre felosztva, pár 
nap alatt megtekinthetnék az illetőket ott­
hon, ahol meggyőződést szereznének ar­
ról, hogy ki valóban a szegény, s ki a 
büntetésre való gonosztevő. Ez utóbbiakat 
aztán irgalmatlanul megkellene büntetni, 
mert elvonja a tanulástól édes gyermekét: 
a szegény szülőknek pedig nem büntetést 
— — de segélyt kellene adni, hogy is­
kolába járassa gyermeket.

— Hordó gyár. Egy igen életre való 
eszmét pendített meg lapunk egyik munka­
társa — azt, hogy egy hordó gyár 
létesittessék Csongrádon s ne kelljék más­
felé költekezni a csongrádi gazdáknak. Jövő 
számunkban bővebben foglalkozunk e 
tárgygyal.

— Olcsó tégla és fedéllemez. Lapunk 
múlt számában kérdést intéztünk Mátray 
és Ujszászi urakhoz építő anyagok tárgyá­
ban, hogy arra az esetre, ha a város épí­
tene villamgyár telepet, illetve gépházat, 
és a magtár-utcai ovoda helyén egv uj 
óvodát, hajlandók lennének-e olcsó árban 
szállítani a téglát és fedéllemezt. Azonnal 
válaszoltak, kijelentették, hogy 10%-kkal 
olcsóbb árban hajlandók szállítani a vá­
rosnak az anyagot.

— A szatmári villamos központi telep 
újjáépítését és berendezését a Magyar Si­
emens Schuckert müvek r. t. eszközli a 
mely nimden előintézkedést megtett már, 
hogy az építkezéshez a napokban hozzá­
foghasson.

— A magtár-utcai hentes. A város leg­
rondább udvara még mindig a magtár 
épület trágya telepe, amely épen az utcára 
tekint, különös, hogy ezt az épületet, ezt 
a drága telket a város elhanyagolta eddig. 
Holott ha a magtár-utcai részét rendbe hozná 
szép hászhely lenne belőle. De még azt 
sem tették meg, hogy kiburkoltatták volna 
az utcai járdát, a ház utcai vonala előtt.
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a legjárhatatlanabb. Pedig épen a város­
nak kellene jó példával előljárni.

— Uj tánciskola. Hubert János jóhirü 
táncnicster a napokban nyitotta meg tánc­
iskoláját a Polgári kör e kiváló célra be­
rendezett tánctermében. Tandíj 8 korona. 
Mindkét nembeli ifjúság figyelmét felhív­
juk ez alkalommal.

— A gőzgépkezelök és kazánfűtők leg­
közelebbi képesítő vizsgái Szegeden, ok­
tóber hó 22. napján d. e. 9 órakor a Sze­
ged alsóvárosi uj vizmü-telepen fognak 
megtartatni. A vizsgálati kérvények kel­
lően felszerelve a in. kir. ípárfelügyelő- 
séghez (Szilágyi-utca 1.) beküldendők.

— Rabló cigányok. Kókai András és 
társai valamelyik cigánybanda tagjai a f 
hó 8-án éjjel Dudás István Kistó kei lakost 
megtámadták és pénzt kértek tőle. Csak­
hogy olyan szegény ördögtől kérték a 
pénzt akinek magának sem volt. Ez a 
felsülés annyira dühbe hozta őket, hogy 
szegény Dudást csúfosan megrakták. Á 
bűnvádi eljárást ellenük megindították.

— Elveszet tinó. Busa Péter 2Vg éves 
B. P. tclvegü szőke tinója folyó hó 1-éu 
eltévedt és azóta nyoma veszett. Aki ezi­
ránt útba igazítást adhatna jelentse be a 
rendőrbiztosnak.

— Elmúlt a nyár és Ön még mindig 
szeplős, arcbőre barna és pattanásokkal 
van tele! Miért nem kísérli meg a Balká- 
nyi-féie Kamilla-crémet ? mely leghatáso­
sabb valamennyi arckenőcsnél vagy arc- 
crcmencl. Már egy tégelylyel meglepő 
eredményt ér el! Egy tégely Kamilla- 
créme ára 1 korona. Egy darab Kamilla­
szappan ára 50 fillér. Egy doboz Kamilla- 
hölgypor (hajpor) fehér, rózsa és (barnák­
nak) creme sziliben ára 1 korona. Kapható 
vagy postán megrendelhető Balkányi La­
jos a »Megváltódhoz címzett gyógyszer- 
tárában Csongrádon.

— A makói ipartestiilet kárára legutóbb 
elkövetett betöréses lopás alkalmából jó 
szolgálatot vélünk tenni t. olvasóinknak, 
a midőn figyelmüket felhívjuk Arnheim 
S. I. budapesti cég (V. Árboc-utca 3.) vi­
lághírű pénzszekrénygvárára, melynek ter- 
mitbiztos páncélszekrényei a modern tech­
nika vívmányaival felszerelt betörők leg­
nagyobb erőmegfeszitéseinek is sikeresen 
ellentállanak s a melyek betörők által még 
sohasem nyittattak ki.

Sáros időben aztán a városháza előtti járda

CSARNOK

Slemil. .
Slemilt, az annyiszor megénekelt, jól 

ösmert Slemilt megállítja az Andrássy-uton 
egy bosnyák. Olyan bosnyák, ki azért jött 
föl a magyar fővárosba, hogy ott Cseh­
országban készült apró dolgokat sózzon a 
jámbor gyaurok nyakába.

Amint mondtam, egy ilyen bosnyák 
útjába állt Slemilnek.

— Nagyságos ur! Nézze csak: fi­
nom bot, jó bot, azután meg tőr is van 

.benne. Vegye meg. Nagyon olcsón adom. 
Jobb, mint a puska, nem kell előbb meg­
tölteni. Mindig kész. Szúr — és és azzal 
punktum. Én magam csináltam odahaza, 
Boszniában.

Slemil kezébe vette a botot, forgatta 
jobbra, forgatta balra. Végig húzta az uj­
ját a tőrön, melyen otromba öreg betűk­
kel be volt nyomva a cseh gyár bélyege, 
csakhogy ezt ő természetesen nem vette 
észre. Adott a botért 3 koronát. Tiszta 
lélekkel megmernék rá esküdni, hogy 
megkapta volna egy koronáért is, de ő 
természetesen arra nem gondolt.

Mikor hazament, levetette a kabát­
ját, mellényét és a tükör alá állva elkezdett 
hadonászni a levegőben. Valóságos csa­
tát vívott a láthatatlan ellenséggel. Hajrá! 
Rajta ! Pd'í-pníT, pilT paff, csakúgy sivitott 
a levegő, mikor az éktelen gyiklesővel 
sebeket ejtett rajta. Majd maga elé állí­
totta ruhafogast ellenfélnek és alaposan 
ellátta. Tíz vágást mért rája, le is törte 
egyik fogát. De mivel petyhüdt izmai nem

bírtak soká, ledült egy karosszékbe. Ám 
azért teljesen meg volt elégedve magával. 
Most volt először életében ilyen öldöklő 
szerszám a kezében. Valóban nem hitte 
volna, milyen könnyen lehet vele bánni. 
Egyet vág! leröpül egy fül; még egyet 
vág : leröpül a másik fül; szúr — és át- 
dőlte az elleniéi hasát. Jönnek az orvosok, 
bevárják a tátongó sebet és viszik a hal­
doklót a kórházba, hol csakhamar kiszen­
ved.

Kezd a fantáziája működni. Ma este, 
ha elmegy a borozóba, már ott lesz a jo­
gász, aki mindig oly szemtelenül vigyorog 
reá. Nyakon üti ezt az alakot. Következik 
a párbaj. Az alak iszonyúan össze lesz ka­
szabolva. Levágja az egyik fülét, kiszúrja 
fólszemét és ráadásul fölvágja a hasát. Ó 
pedig, hogy a dolog érdekes legyen, gyenge 
karcolást kap a homlokán. Azt betapasz- 
szák angol flastrommal, mint a hogy azt 
a bárócskánál, a fogalmazónál látta. Más­
nap a lapok hasábokat Írnak; a rikkan­
csok kiabálnak, hogy szenzációs 1

Este a borozóban mindenki üdvözli. 
A tulajdonos, a pincérek, a csaposlegény, 
a pincérlányok. És Jolán, a pincérnők leg­
szebbje, lelkének ideálja össze-visszacsó- 
kolja betapasztott homlokát és ölébe ül. 
Azután odajön a huszárkapitány, ki be­
mutatja magát és azonnal brúdert iszik 
vele. O nevetve meséli el a párbaj rész­
letig mondá:

Csekélység az kérem, nálam semmi!
Álmodozásaiból a gazdasszony riasztja 

töl, jelentvén, hogy valami aranymives
keresi.

Ehe! Ez is meglepetés lesz Jolánka 
részére. Hosszú női aranylánc egy meda­
lionnal, melynek egyik oldalán az Ő, má­
sik oldalán pedig Jolánka arcképe díszeleg. 
Kifizeti azonnal a százhúsz koronát. Mi­
csoda öröm lesz ez ! Milyen régen kíván­
kozik már Jolán ilyen nyakláncra. Ezért 
bizonnyára egy csókot kap tőle.

Kivételesen Ferenc-József kabátot és 
fehér nyakkendőt vesz föl. Élesztgeti ru­
háját a tükör előtt legalább egy óra hosz- 
szat. Kiköti három szál bajuszát, de azért 
mégis: sehogyse akar tetszeni magának.

— Nem értem, — mormogja — azon 
a jogászon minden olyan fess, olyan ele­
gáns.

A borozóban a jogász ma már nem 
is vigyorgott, hanem egyenesen a szemébe 
nevetett.

— Nem, ma nem ütöm nyakon — 
gondolá — majd holnap. Ma át akarom 
adni a láncot.

Beült az egyik külön szobába és ren­
delt asztali bőit. A pincér Maderiát hozott.

Jolán ma kivételesen nagyon rossz 
kedvűnek látszott. De a lánc azért mégis 
megtette a hatást.

Jolán nagyon, de igen nagyon meg 
volt hatva.

— Maga nagyon jó gyermek, — 
mondá és megcirógatta Slemilt.

így ültek együtt tizenkét óráig. Sle­
mil bambán bámult maga elé és nem szólt 
az egész idő alatt semmit. Bár akarta kérni 
a rég Ígért csókot, de valahányszor figyel­
meztetni akarta Jolánt Ígéretére — mindig 
torkán akadt a szó.

Jolán pedig a láncot méregette. Majd 
megszámlálta, hány szemből áll, közben 
meg ivott, akár a kefekötő. Tizenkét óra­
kor pedig, rendes szokása szerint, haza­
küldte Slemil urfit.

— Menjen haza, édes, s aludja ki 
magát. Holnap délután pedig látogasson
meg.

A fizetésnél a pincér becsapta egy 
koronával. Slemil kivételesen észrevette, 
de mégsem mert szólni, sőt húsz krajcár 
borravalót adott. Azonkívül Jolán is elka- 
paritott magának egy forintot szerencse- 
pénzül.

Mikor kiért az utcára Slemil, nagyon 
boldognak érezte magát. Nem ment még 
haza, szűk lett volna neki a lakása, hanem 
vagy háromszor végig futott az Andrássy- 
uton.

Útközben bepislantott a bodégába.
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Nyáron olt kiszedik a nagy tükörablako­
kat és helyükbe vékony lécekre húzott 
kúszónövényeket tesznek.

Akit érdekel, mi történik odabenn, 
csekély fáradsággal megláthatja.

Slemil nem sajnálta ezt a kis fárad­
ságot.

Az egyik ablakmélyedésben három 
alakot pillantott meg: a kapitányt, a jo­
gászt és Jolánt.

Slemilt elfogta a féltékenység. Nem­
járt az utcán senki, hát nekidőlt a falnak 
és halgatódzott.

Éppen a kapitány beszélt.
Hát csakugyan ’ — olyan ostoba 

ez a legény ?
Ostoba! — rikácsol a jogász; még- 

lágy fejű is gyenge kifejezése hülyeségének.
Nagyszerű lány vagy te, Jolán. Es 

ugyan mivel hálálod meg neki ezt a szép 
láncot?

Mivel? Hát főirendeltem holnapra 
hozzám.

De hiszen hozzám Ígérkeztél!
Igaz is, szép kapitányom. Hahaha ! 

Hogy fog ez az urfi bámulni, ha nem ta­
lál odahaza.

Slemil arcát nem igen lehetett volna 
megkülömböztetni a pipacstól. Remegett 
a dühtől. Magához szoiitotta tőrös botját.

Nyomorult kigyó! Hát ezt érdemel­
tem tőled ? Azért kuporgattam össze 
garasaimat a láncra ? Azért hagyom e 
nyomorult helyen minden pénzemet ?

Jolán hátával nekidőlt a léceknek, 
hogy a nyíláson át szinte érintette fejét.

Az arcképét pedig — mondá a >nyo 
morult kigyó — még ma a este kiveszem 
és bedobom a tűzbe.

Slemil szemei vérben forogtak. A 
tőr kikerült hüvelyéből, villant egyet a 
sötétben.

Slemil odaszurt a szive tájéka fele, 
de hála a kitűnő cseh gyártmánynak nem 
történt semmi baj, legfeljebb az, hogy 
Slemil keservesen sirt.

Felelős szerkesztő : Éder János. 
Társszerkesztő : Holló Adolf. 

Kiadó- és laptulajdonos: Weisz Márk.

Óriási szerencse Töröknél!
. az a szerencse, mely bankhá-Felülmulhatatlan zunknak kedvez. Rövid idő alatt

21 miliő koronánál több nyereményt fizettük ki nagyrabecsült 
vevőinknek ; ezek között a 2 legnagyobb nyereményt, és pedig:

kétszer a, nagy jutalmat, a ÖÖO^OOO koronás főnyereményt, 
a legnagyobb 400,000 koronás főnyereményt,

továbbá 4 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 
3 á GO.000, több 50.000, 40.000, 30,000, 25.000,
20 OOO. 15.000 és még ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000, 
2.000, I 000. 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb megkezdődő, a világ legesély- 
dusabb osztálysorsjátékban vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencse­
sorsjegyet.

A most kezdődő 17 ik magyar osztálysorjátékban
Jüf f «ff sorsjegyre ismét pénznyeremény jut
és összesen 14 millió 459.OÖO korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

~ >) >j . ox pc-nz széppé varázsolja az eleteti talán meglepi a
QníiOnO műit 1101/0 Pl iffifí férj a felcce-rt vagy az asszony az urát a neve mel- Jllüv.5 jU í!ív cl Ííu i V bi liVVít ,Bit ailó s ii-sjojy megvetem allrsjejy magvete.e altat e y fönyeremény-

----- -----------------  nyel A vei tlun agy szerepet játszik az eleiben es
' /, nil könnyeit meg! hot, ho y épp n egy szerencse» vetetten.0 * E L 6 I' 6 11 CSÖbZd III V t 1 t°»vtán a navy meMe^ szamo^ ettstalta, melyre egy
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Árverési hirdetményi kivonat.
A csongrádi kir. járásbíróság, mint 

telekkönyvi hatóság közhíré teszi hogy 
Dóka Istvánná, Bozó Piros és az ezennel 
csatlakozottnak kimondott id. Bod a Ferenc 
végrehajtatóknak Szuszik György csany- 
teleki lakos végrehajtást szenvedett, ellene 
36 korona és iletve 20 korona és járulé­
kai iránti végrehajtási ügyében a csongrádi 
kir. járásbíróság területén leyő s a csany- 
teleki 708 számú betétben A. I. 1-3 sor 
330. 331. 332. hrszám alatt felvett ingatla­
nokból Szuszik György illető fele rész 656 
korona kikiáltási árban : továbbá a csany- 
teleki 667 számú betétben A. I. 1—2 sor 
905. és 2594 hrszám ingatlan (szántó a 
szentkút II-ben és szántó a Pálén) egész­
ben 886 korona kikiáltási árban ; az ugyan­
ottani A. I. 1-sor 3094 hrszám ingatlan 
(szántó a rét IlI-ban) 13 korona kikiál­
tási árban, végül a csanyteleki 1025 szánni 
betétben A. I. 1-sor 596 hrszámu Szuszik 
György és neje Borda Anna nevén álló 
ingatlan (szántó a kisnyomás I-ben) az 
1881 évi LX. t. c. 156 §-a a) pontja értel­
mében egészben 13 korona kikiáltási árban 
1905. évi november hó 9-ik napjának dé­
lelőtti 9 órájakor Csanytelek községházá­
nál árverés alá fog bccsájtatni s a kiki­
áltási áron alól is elfognak adatni.

Venni szándékozók tartoznak a ki­
kiáltási ár 10 %-át készpénzben vagy 
óvadékképes értékpapírokban a kiküldött 
kezéhez letenni vagy neki a bíróságnál 
előlegesen elhelyezett bánat pénzről kiállí­
tott elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Csongrádon 1905. aug. 23 án. 
A kir. járásbíróság mint tkv. hatóság.

Chamilla, kir. jbiió.

A iám, Adél 
.Molar, A,.ni 
Adolf. A 
Agcs'on, Am ilia 
Aladár, lr -.i 

I A ló..rí, A dióba
i Aaos. A ’inka 
I ámbns, ,o;a 
í András, Mara 
g Antal, or - m. , 
}. Arnold. íJorbka 
s Árpád, Ss'.a 
s Áriám*, Bei.a 
s A íréi. Brigitta 
1 Attila. Si-i.ia 

iialais, Cornelia 
Bálint, Dí.oí 
Síréin, Oö'iüya
B’ila. 083ÜH 
Bensdu. űiíaw 
B;raát, Emin 
Bániéi, grnsazU i 
Dávid, övi 
063-35, ti ve in J

fái .-
r -,-aítvrar suwxrwnrmfvoi» is1 * icv.’*:

iiezső, Rrznóéei
42-’4 £d,\ ti »2 or

Ebi lit:!
it ííu z GÍ33vr, Flóra
i i 7 7 « Emii f.macisía
M:4 :ii íLiira, Fvilla
20-'92 Eriö. ‘icno.rva

MU) li Peren? Sérti"-ad
7)0.). ti Fii yjópíűc p'.ia
;>; iti i'.« ó.i, ti. J illa

ö lb3V, Hedvig
!>0il2 aáiúár. U-Aé'.a
4-«i« Ucrgitiy. Hju’bi
i».»;.!; Oe a. ti5i -■ a ia
14:74 Kas-táv. Ml la
,>..* 14 Syörgy, lailyka
7 .40« Syali, ídiiisa
2143t lija iá, iiana

;).)«! üor a:un, í! m
«í Hágj, íl a

i0”> •• i i i pi n, iro í
ól.4 71 

Vii1!
iíi 3 1, .1515,
i ars, ízaóiilh

1 isti 1 hívja, saa a
1 <:157
. jsíiijű-marrajc

isiler, io íama
C.'JS

(i587 v 
iot:i 

41 790
i;t

t-í
;)27< 7 
52551
isti;.
«35)80
(54037
so:í)u*
71)747 
51 > > 11 
88997 

2 730 
7)518« 
.>'>■477) 
814.7
!u;d .
tót >5
na >
i> -1 í 

I a-: .4 
n7!7t 
•>3:)77

Iván, Jolán Ottó, Belánia 21451
Jakab, Jóm 1)447-* Ödön, Narczisz 65177
Jáaoa, Judith 357)1)7 Pál, Neszt! 2737
Jenő, Juliska 
íézscí, Karalia

5481)5 Péter, Olga 54515
174)11) Pista, Paula 101009

Kálmán, Katinka (>?<<•; tíioiiard, Pelagie 34855
Kárdly. Katalin 4,87)1 Résért, Petrar,e:ia 79787
Kornél, Klára (i()44 ( Ruiloli, Piroska 12588
Kristóf, Klotild «•471) Salamon, Regina 05">27
Lajos, Konváiia 1Ö9707 Samu, Ró’siaa 17718
László, Krisztina 5U010 Sándor, Rozalia 38107
Leó, Kunigunda Ultid 3 Simon, Sávi 107807
Lip it, Laura á 10-21 Tamás, Sarolta 48564
Lóri ic. Laake 00022 Tibor, Szeréna 74377
B7i:ió. Lopnia 0270 T furnér, Thaodoria 2727
filar -U3, Lídia 31181 Tivadar, Teréz 34050
Sárion, Lina 0521)7 Tóbiás, Terus 55477
SMyásj Ludmilla 521)7 i Vendel, Valeria 20005
Itíi iái ". Lujza 24202 Viator, Veronika ÍOIOII
Siklós, Magdolna 05140 Vilmos, Viktória 50908
iSiksi, ffiaivin 48502 Vince, Vilma 12418
liléi", úav:it 123015 Zoltán, Zsófia ($5«>65
Nándor, Mária lUDIisi) Zsigmond, Zsuzsanna 5463
Őréin, Líáriha 
Osikár, Maliid

30784
0711)7

3

Legnagyobb nyeremény esetleg H s 6 O O O 6 korona;
Továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400.000, 1 á 300.000, 
9 á 100.000 1 á 90.000, 2 á 80.000, 1 á 70.000, 2 á 60.000, 
1 á 50.000, 40.000, 5 á 30.000, 3 á 35.000, 8 á 20.000, 8 á 15.000, 
36 á 10.000 korona és még sok egyéb nyeremény.

Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
i/ eredeti sorsjegy fit—. 75 v. k. 1.50; 1/4 eredeti sorsjegy frt 1,5Q v. k. 3.—

6. 12.-!.. 3. „„ 6,-
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes bekül­
dése ellenében küldjük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Meg­
rendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

fi évi november fio 6-ig
hozánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyor­
san elfogynak.

Török A. és Társa
Sürgönyeim: 

Törökéit, Budapest
Sürgönyeim: 

Törökök, Budapest.bankháza, Budapesten.
Hazánk legnagyobb osztály sorsjáték-üzlete. 

Főárudánk osztály sorsjáték üzletei:
Központ: Teréz-körui 4G a. I. fiók : Váczi-körut 4 a. II.
fiók: Rímzeiíírrs-köiHst ES a. NI. fiók : Erzsébet-körút 54 a.
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SBRKBJNY 8. Bankháza
Telefon SO-S». . BUDAPEST, VI., Ó-UTCA 6. Telefon 80-8».

m magyar* kir. szab» Osztáiysorsjáfék főelárusitója.
Sürgönyeim :
Sár kán yék Budapest.

Folyó számla : Pesti magyar kereskedelmi banknál és 
a magyar kir. postatakarékpénztárnál.

sj egyek re és értékpapi- 
hol elzálogosított sorsje-Legmagasabb pénzkölcsönt sítMS

gyeket saját pénzemmel kiváltok és ezekre nagyobb kölcsönt adok ; letét­
jegy, zálogjegy beküldendő. Kedvező feltételek mellett a kölcsön részletek­
ben is visszafizethető.

Budapesti és vidéki kereskedőknek, iparosoknak váltóit leszámítolom és 
könnyen törleszthetővé váltó és személyhitelt nyújtok.

Tisztviselők es kätonstisztek amortizatiós kölcsönt kaphatnak.
Háztulajdonosok és földlbiirfokosokraísk ii-ik és Ill-ik helyre 

való betáblázásra azonnal folyósíthatok.
Semmiféle elöleges Jutalékot nem kérek, úgyszintén minden levelet,

SÄT * SHRKHNT S. bankháza
BUDAPEST, VI., Ó-UTCA (!.

25 év óta törvényszékileg bejegyzett cég.
____________________________ HMM — «■»■! ------------------------------------------
— . , A XVII-ik sorjáték I-ső osztályú sorsjegyei már megjelentek és
■egjegym: k^rem egyúttal b. megrendeléseit, a legjobb és legpontosabb 

kiszolgálásról előre biztosítom, minden nyereményt azonnal kifizetek.
A következő szerencseszámokat ajánlom, mert ezek nagy nyeremény­

nyel még nem lettek kisorsolva:
2979 12128 12953 16065 35733 44596
51325 58762 80847 99191 101580 105655

------ ------ Kivágandó ———----------------------------------------
Megrendelő-lap. ,
Sárkány S. bankháza Budapest, VL, Ö-iitea 6.

egesz

Megrendelem önöknél a................................. számú j négyed sorsjegyet
és ennek árát P°styutalvinynral küld8m- ny°‘Cad
eS CnneK arat kérem u tánvenni.

A nem kívántat 
tessék áthúzni.

Név : ..............

Lakhely, u. p.

K.RjD /Újdonság! Újdonság!
Kocsi

Hcetylen-lámpák.

Gőzeke-, rúd-, Spritzbogen,
- asztali-, udvari-, kerti-, utcai-, istálló = 
Acetylen-lámpák

Iliínly József
BUDAPEST,

VI.$ Gyár-utcza 10.
- (áiirtej'il ti Mj'ilti kösötl.) — RÓ V

RADIUM AZ
I) v-V .'.VVtfr-nsr -XÁJjt&M.-.

yr.jT»n> ti fy1; :1

fényképészeti műterem 
megnyitás.

I isztelettel van szerencsém Csongrád 
és vidéke n. é. közönségét értesíteni, hogy 
itt Csongrádon özv. Bartók Jánosnó 
házában (Csemegi Károly-utca) egy a mai 
kor igényeinek megfelelő

fényképészeti műtermet
nyitottam.

Készítek fényképeket a legki­
sebb alaktól életnagyságig feke­
tén víz- és olaj festéssel a legele­
gánsabb kiállításban.

Fényirdám a legmodernebb gépek­
kel való felszerelése abban a kellemes 
helyzetbe juttatott, hogy a legkényesebb 
kivánalmaknak is teljesen megfelelhetek.

Felvételek bármily borús időben is 
sikerrel eszközöltetnek.

Magamat a n. é. közönség szives jó­
indulatába ajánlva

tisztelettel:

Szigeti Jenő
fényképészeti műterme Csongrád, 

Csemegi-utca 4.
Kolozsvár, Monostori-ut 4.

A hires Angyal
készítmények i

Angyal-köszvényszesz (egy üveg elhasználása 
után biztos hatás) üvegje 2 kor. 

Angyal-kenöcs (bőrviszketeg, bőrkiütés ellen) 
tégelye 3 kor.

Angyal-fagy szesz (fagydagánatok ellen) üvegje 
2 kor.

Számtalalan hálalevél. — Raktár Ausztriá­
idagyarország részére az egyedüli készítő: An­
gyal gyógyszertár Hatvanban.

Postai szétküldés naponta 1

Föld eladás.

Az Erzsébetben 3 hold szöllő 
nemes gyümölcsfákkal beültetve 
szabad kézből eladó.

Értekezhetni lehet eziránt a tu­
lajdonossal Bózsik Jánossal 
halpiac utca 6. sz. alatt. 1—5

Hrnbeím 8. X.
pézszekrény 

és tree

es. és kir. udvari 
szállító

•gyár
Uiulapest, Gyár: V. Árboc-utca 3.

(Váci-ut mentén.)
= Mintaraktár: V. Erzsébct-tér 17. sz. = 
Tűz, betörés és thermitbiztos pénzszek­
rények, páncélszekrények, páncélszo­
bák. Tűzmentes könyv- és okmány- 
===== szekrények. Safe Depositek. —

keserüvizben.
Ártalmatlanná teszi, azonkívül gyorsan és alaposan eltávolítja a gyomorban és belekben fészkelő 

csiráját számtalan kezdődő komoly betegségnek, elejét veszi ezzel a kóranyag elhatalmasodásának a szer­
vezetben. —
— Csak a 
háral, sok
tzletben. — Nagy üveg 50 f, kis üveg 30 f.

Fószétkiildés a forrástulajdcnos: Sclunidthaucr Lajos gyógyszerésznél Komáromban.

Minién háitartásban áldásos, ha kéznél van.

-*> j - -
yr>

. r*. s
K v. • í; >
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I FMlirt Benetfek Tarrógép-raktára
SZENTESEN.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tiyvei­
mébe ajánlani Szentesen, Kossuth-utcza 268. *z. házban
levő 33 év óla fennálló dúsan felszerelt

varrógép raktáramat,
hol a legfinomabb 
és legjobb gyártmá­
nyú T(irró|fé. 
l»<‘lt havi tirlesztéi
és 5 évi jó 11 ál lás mel­
lel! kaphatók.

Miután Csongrá- 
don évek hoszu sora 
óta vannak elterjedve 
a tőle m vásárolt 
varró irópelt, 
melyeknek linóm jó 
szerkezetéről és tar­
tósságáról t. vevőim 

meggyőződést szereztek, bátorkodom továbbra is azo­
kat ajánlani.

lSec-es pártfogást kérve vagyok 

liszte'eltel:

Fe Isenburg- Benedek.

43. szám

Üzlet-áthelyezés!
Van szerencsénk a n. é. közönséggel 

tudatni, hogy a Szivák-téren,. a Csongrád 
és vidéki takarékpénztár épületében levő

cement, Eserep-fedö és beton-esíivsk
készítő üzletünket saját házunkba, Szarvas- 
utca 10-ik szám alá helyeztük át.

A készítmények ott bármily időben 
megtekinthetők, amelyet a legmérsékeltebb 

I árban bocsájtunk a t. közönség rendelke­
zésére.

A n. é. közönség szives pártfogását 
kérve, maradtunk

teljes tisztelettel :
Ujszászy és Mailath,

építők.
6©»£ ü-s •: Tő '-V »* T s .* r*©i .■•íCi z -Tő ;•?.» s ©» t©a í©ií*4c i9j<sr^9 • Ve • t* í>.y#■ |v Ag->v-y?
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CLAYTON & SHUTTLE WORTH
H(i< tcipeMt, V/iei:i»líörúl fitt,

a!ta 1 a legjutányosabb Arak rwrüctt ajánlta nah:
Locomcbii és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, jsreány-cseplö gépek, lóhere - cséplők, 
tisztító rosták, konkolyozok, kaszáló- és aratógepek,

,;Jfi szénagyüjtok, boronák, sorvetőgépek, Planet jr.
-VA kapalók, szecskavágók, ropaySgók, kukoricza-

morzsolók, daralók., őrlőmalmok, egyetemes 
aczái ekék, 2 és 3-vasu akék cs minden 

egyéb gazdasági gépek.

lialumpnitPtfPt' Uj hencerszekek, minden e szakmába vágó gr p gyártása. lel 
laiBUlCpilCOlCl. jes műmalmi bi rendezések.

ÍBIifllPflPtePIV Legújabb szerkezetű I) 11 r 11 rest* k, szól nzitzák vs szil hu d. 
ÍHlü-E-H-V i zn v o m fis a hu r sajt ó k.

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. Kívánatra minden szükségletre külön költségvetés.

„MAYER“ gépgyár
vas- és fémöntöde részvény-társaság SZOföSBATKLLY.

Raktári Budapest, ¥», Lipóí-kísrút S3.
Készít mindennemű

t, II. m. fi , vnvn,
kitűnő

szerkezetű
>»

nelík és darái sti. a lepi kinlteta 
B<‘lizhs-iii<>derüó>: <*sé

Legolcsóbb üzem ü

yuk, icyatayun, HlflP-
Benzin- és sziyó-rözínoíorokaí

Tíáz^eszél^ kizárva !

használt fehér boroshordd 
ijsjl 200 litertől — 700 literig kap-

0; ható Werczler Herman bor- 
ügynöknél Kecskemét, Ili. t. 
Szcchényi-tér 9. sz.

fitÜHh:
Nyomatott a kiadótulajdonos: W fisz Mái k könyvtiyomdájában Csongrádon. 1905.

Kőezvény és tsúz ellen iSífr All’ll AAhÁAÁt
K H I £ O i E R-fféfie

JvSÜ -ikíL

cüv msgv üveg 2. korona, kis üveg ! korona.
Kapható a gyógyszertárakban. óvakodjunk utánzatoktól.

KR16GJN6R GYÖRGY „Korona^-gyógyszertára
Bueiíspest, Mill,, ECáSteizt-iés*»

!! Flg-yelem !!

Kiiry Klára, Komlóssy Emma slb. neves művésznők 
által állandóan használt, Franciaországban Kitün­
tetett s legjobbnak elösmert :

a Janovitz-féle Gyöngy-créme, tégelye X K;
a Janovitz féle Gyöngy-szappan, darabja

a Janovitz-féle Gyöngy-puuder (rózsa, fehér 
és crém-szinben) doboza 1 kor ;

a Janovitz-féle Gyüngy-arcviz üvegje 2 k.
50 íili;

a Janovitz-féle Gyöngy-kózfinomitó üvegje
70 íill ; ,_______

a Janovitz-féle Gybnay-szájviz (a s. ájpadbii, fogbus 
és fogak erősítésére) üvegje 1 kor. 60 fill.

Kaphatók az egyedüli készítő >Angyak gyógyszer­
tárban. Hatvan.

Jtisryrt patai szrtl.ith/rs naponta.

71 kd


